Audiospot zve na Noc kostelů 2013
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Na Noc kostelů zve návštěvníky také audiospot, který byl vyroben ve studiu Radia Prohlas a bude prezentovat Noc kostelů v radiovysílání.
Průvodní list audiospotu: hudba – František Xaver Brixi – Jidáš Iškariotský (Introdukce), zvuk a střih – Jaroslav Topinka, hlas – Terezie Stoszková, čas – 00:21 min.

V loňském roce se do Noci kostelů v České republice zapojilo více než 1200 kostelů, ve kterých připravili pořadatelé pro návštěvníky na 7 000 programů. O mimořádném zájmu veřejnosti o program Noci kostelů svědčí i více než 400 000 návštěvnických vstupů zaznamenaných během večera a noci. 

Také letos budou moci návštěvníci ve stovkách otevřených kostelů poznávat a obdivovat duchovní a umělecké skvosty křesťanství, které nejsou pouze výrazem minulosti, ale i živé přítomnosti. O tom svědčí i bohatý kulturně-duchovní program, v němž opět nebudou chybět koncerty, komentované prohlídky, workshopy nebo divadelní představení, možnost nahlédnout do kostelních sakristií či klášterních zahrad, zkusit si zahrát na varhany, vystoupat na věže či sestoupit do starobylých krypt, prožít liturgii, nebo jen v tichém zastavení vnímat to, co bylo inspirací pro stavitele křesťanských chrámů. 

Program Noci kostelů nyní v České republice připravuje více než 1000 kostelů a modliteben.

